

襄阳斥资百万元建郭靖黄蓉雕像

当地解释旨在“展现郭靖与襄阳的历史渊源”

一则湖北襄阳斥资百万元建郭靖黄蓉雕像的消息,引发网上热议,对于当地用武侠小说里的情侣形象做城市形象推广,网友有赞有弹。

铜铸内部发光,耗资 100 万元

“小北门广场要建射雕雕像吗?”7月24日,网友“杨潇同学”发出的一条看似不经意的微博,很快就吸引了外界关注。据了解,“杨潇同学”本名杨潇,从事导游工作。他对记者说,当天他在翻阅湖北襄阳的DM杂志时,偶然发现一家游船公司发的一系列汉江沿江风光带照片中,有一张以小北门码头为背景的郭靖黄蓉雕像。本着求证的心态,他将这张图片翻拍后发上微博。

次日,襄阳方面证实了此事。7月25日一早,襄阳市襄城区新闻中心就在其官方微博中发布消息说,“经市建委证实,襄城小北门广场的确要设立射雕情侣雕塑……预计8月底落成。据了解,射雕情侣雕塑是汉江旅游风光带亮化一处人文景观”。

襄阳市城乡建设委员会建管中心有关负责人向外界披露了雕塑的详情。据介绍,雕塑的主角是《射雕英雄传》里的郭靖、黄蓉,名为“射雕情缘”,设计长、宽各为6米,高4米,采用铜铸内发光技术,总耗资100万元,将于今年8月底落成。

“展现郭靖与襄阳的历史渊源”

至于为什么会选择设立金庸笔下虚拟人物的雕像作为襄阳的文化名片,当地的解释是,“以金庸先生笔下的郭靖黄蓉镇守襄阳的故事为原型,力图展现郭靖与襄阳的一段历史文化渊源”。

地处汉水中游南襄盆地南部的襄阳,有“全国历史文化名城”、“中国优秀旅游城市”等一系列光辉的头衔。近年来,襄阳似乎致力于发掘其历史文化资源,2009年更是因改名(原为襄樊市)一事而引发广泛争议。

记者了解到,当地政府早有修建射雕人物雕塑的打算。早在今年6月中旬,襄阳电视台《今日播报》节目就提到了此事。报道主要是讲“考虑到汉江两岸是最能体现本市旅游特色的风光带之一,市政府决定对汉江两岸的夜景进行亮化”,重点是亮化工程首期启动,准备在汉江大桥和二桥之间安装有特色的孔明灯、霓虹灯等,对于雕像只是节目后半段以“在小北门广场还会设立金庸笔下射雕英雄传的雕塑,以及水幕电影等”一句带过。

实际上,相比惊讶的网友,当地人早已从媒体的各种报道中“嗅”到此事。襄阳市民冯女士向记者证实,她早就从《襄阳晚报》上得知,汉江旅游风光带上将建射雕雕塑。

网友质疑未征求公众意见

建“射雕情侣雕像”的消息传出后,很快在网上引发热议。从新浪微博网友就此事发起的网络投票统计看,支持者接近六成。

另据报道,在一个名为“孔明论坛”的襄阳当地网络论坛上,参与讨论的近百网友大多也持支持态度,“襄阳长期打‘三国’牌,成绩显著,这次建大侠雕像,打‘武侠’牌,也未尝不可”。

在反对者当中,除了少部分人认为雕像设在当地的交通枢纽位置不合适之外,多数认为设计采用了非真实的历史人物,容易误导年轻人。

还有网友认为,此举和山东阳谷县、临清市以及安徽黄山市都纷纷举起“西门庆故里”的招牌争抢不无,有异曲同工之妙。

而当地市民的看法也颇为不同,襄阳市民冯女士认为:“建个雕塑花了100万多了!”

就连发微博引发此番争论的杨潇本人,也有些“纠结”。一方面,他表示支持政府此举,“毕竟在金庸的很多小说中,襄阳都是重要地名,虽然小说是虚构的,但仍有不少金庸迷慕名来到襄阳游览。郭靖黄蓉的雕塑建成之后,也算是我们襄阳的一个标志性建筑,能吸引不少武侠迷过来拍照留念。”

另一方面,和一些网友一样,他也表达了对于雕塑造型的担忧,“据我了解,这个雕塑已经在做了,可造型完全没有征求公众的意见,最后雕塑建成是不是符合大家心中对郭靖黄蓉的印象就很难说了”。

同时,杨潇对于襄阳历史上杜甫、孟浩然、张继等真实的文化名人受冷遇,郭靖黄蓉这些不存在的人物却被大肆宣传也有些担心:“会不会有一天襄阳的小孩都只知道郭靖黄蓉呢?” (据《南方都市报》)



▲襄阳郭靖黄蓉雕像规划图。
▲1983年版电视剧《射雕英雄传》剧照。

链接:还有这些雷人雕像

校董女神

2011年12月初,网友“三青王”发帖称,西北大学现代学院的图书馆门前出现两尊雕像——雅典娜女神和女娲女神,造型分别是希腊神话人物雅典娜和中国神话人物女娲,但雕塑面部却被换成了该校两位女校董,而创意和刻文者同为现代学院院长。据了解,设立两座如此雷人的雕像是为了纪念校董对学校的贡献。面对网友的质疑,院方坦言,制作雕塑时考虑不周,后来拆除了雕塑底座上的刻文。



西北大学现代学院的“女娲”、“雅典娜”塑像。

如此“和睦”

去年4月1日,一位广西网友发现桂林市中路路广源社区,出现了一尊奇怪的艺术雕像:两名赤身女子协力抬着一名裸体男子。据雕像的碑文介绍,其寓意为“扶老”,上面写道:左为其妻子,右为其儿媳,寓意一家和睦,和谐共处,相互扶持,敬老爱老尊老。这尊在很多人眼里同样雷人的艺术品,也引发了一场争议,被称为“桂林市最牛最雷人雕塑”。



桂林的“扶老”雕像。

东莞一小学规定在校午休需摇号

核心提示

东莞阳光二小今年一年级扩招到7个班,导致资源供给不足,往年是全部学生可午托,但今年只能解决部分新生午托。于是校方摇号决定学生的午托,没摇到号的学生家长只能中午去接孩子回家吃饭休息。

于是,有家长将此事发到阳光网上,并“吐槽”称,东莞阳光二小学生在午餐、午休需摇号,让家长无法理解。

家长:中午没空接孩子

7月31日,记者联系上了阳光二小部分没摇号的学生家长。

学生家长陈小姐说,“阳光二小召集家长开会时才告知大家,由于扩招,学校没法再给所有学生提供午餐和午休。”陈小姐说,原来阳光二小的一年级有5个班,当时学校可以解决所有学生中午在学校的食宿,如今扩到7个,学校便采取摇号的方式,摇出150多名学生,可以中午在学校用餐和休息,而其余的学生只能由家长接回家。“很多家长上班的地方离学校比较远,加上中午的时间很紧张,再接孩子回家吃饭午休,给我们带来很大的麻烦。”陈小姐说。

教师:生源增加,学校应付不过来

记者到阳光二小采访,一位不愿透露姓名的值班教师表示,摇号午休确有其事。

这位教师说,她不能妄言生源增加是摇号的原因,但现有的教学设施、办学规模,确实在提供午饭、午休的问题上难以为继。

有关部门:午托服务本不是义务

对此,南城宣传办相关负责人透露,类似的市民意见,南城方面已经接到反映,但是由于午饭、午休服务并不是公办学校的义务,因此,这样的服

务只能满足一部分家长和孩子的需求。

他透露,目前,为了适应辖区内适龄入学儿童与学位需求之间不平衡的状况,南城多所公办学校正在改造中。改造结束后,可以为更多的孩子们提供上学的机会。尽管如此,午休、午饭服务由于非公办学校职责,校方只能尽力而为。

网友:想到“摇号”就头疼

对于此事,有网友说,阳光二小的师资不错,学风优良,但中午接孩子确实是件麻烦事。也有网友提出建设性意见,称为了公平起见,教育部门可以考虑让公办学校统一做法,要么统一提供,要么停止服务。(据《广州日报》)

认真落实卫生部开展“三好一满意”医院管理年活动暨 (豫)医广[2012]第03-23-139号

“情系百姓健康 惠民百日医疗”公益大行动

<p>★男科治疗优惠减免</p> <table border="1"> <tr><td>太阳性功能障碍康复</td><td>减免50元/次</td></tr> <tr><td>尿道智能微波康复</td><td>减免50元/次</td></tr> <tr><td>直肠智能微波康复</td><td>减免50元/次</td></tr> <tr><td>新一代体外消融刀</td><td>减免100元/次</td></tr> </table>	太阳性功能障碍康复	减免50元/次	尿道智能微波康复	减免50元/次	直肠智能微波康复	减免50元/次	新一代体外消融刀	减免100元/次	<p>★男科手术优惠减免</p> <table border="1"> <tr><td>普通包皮环切术</td><td>减免100元</td></tr> <tr><td>韩式包皮环切术</td><td>减免200元</td></tr> <tr><td>欧式包皮环切术</td><td>减免300元</td></tr> <tr><td>精索静脉曲张术</td><td>减免300元</td></tr> <tr><td>背神经阻断术</td><td>减免500元</td></tr> </table>	普通包皮环切术	减免100元	韩式包皮环切术	减免200元	欧式包皮环切术	减免300元	精索静脉曲张术	减免300元	背神经阻断术	减免500元	<p>★胃肠科优惠 原价:320元 现价:240元</p> <p>含: 胃肠疾病及幽门螺杆菌检查套餐</p> <p>1. 金标准: C14呼气检测仪, 查幽门螺杆菌只需呼口气。</p> <p>2. 日本岛津智能温控胃镜检查: 不痛苦、无痛苦, 能动态地观察食道、胃、小肠及大肠的蠕动功能, 图像的密度分辨率高, 能观察到胃肠道的细小病变。</p>	<p>★外科手术优惠</p> <table border="1"> <tr><td>大隐静脉曲张术</td><td>减免200元</td></tr> <tr><td>腹腔镜阑尾炎手术</td><td>减免200元</td></tr> <tr><td>肛肠混合痔手术</td><td>减免200元</td></tr> <tr><td>乳腺纤维瘤手术</td><td>减免200元</td></tr> <tr><td>甲状腺腺瘤根治术</td><td>减免200元</td></tr> <tr><td>腹腔镜胆囊切除术</td><td>限价4900元</td></tr> <tr><td>前列腺汽化电切术</td><td>限价4900元</td></tr> </table>	大隐静脉曲张术	减免200元	腹腔镜阑尾炎手术	减免200元	肛肠混合痔手术	减免200元	乳腺纤维瘤手术	减免200元	甲状腺腺瘤根治术	减免200元	腹腔镜胆囊切除术	限价4900元	前列腺汽化电切术	限价4900元
太阳性功能障碍康复	减免50元/次																																		
尿道智能微波康复	减免50元/次																																		
直肠智能微波康复	减免50元/次																																		
新一代体外消融刀	减免100元/次																																		
普通包皮环切术	减免100元																																		
韩式包皮环切术	减免200元																																		
欧式包皮环切术	减免300元																																		
精索静脉曲张术	减免300元																																		
背神经阻断术	减免500元																																		
大隐静脉曲张术	减免200元																																		
腹腔镜阑尾炎手术	减免200元																																		
肛肠混合痔手术	减免200元																																		
乳腺纤维瘤手术	减免200元																																		
甲状腺腺瘤根治术	减免200元																																		
腹腔镜胆囊切除术	限价4900元																																		
前列腺汽化电切术	限价4900元																																		

健康热线: 0392-3326120 医院地址: 鹤壁新区淇河路102号 (107国道与淇河路交叉口西南角)